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untntmtsca io m e$ i nőnapi 
feüqhdzat napolt a Kocsmai ggiihos

Miskolc, február 4.
Valóságos rémdráma játszódott 

le még az elmúlt év elején a 
telki Win .vaj kocsma udvarán. — 
Csomó József telkibányai lakos 
verekedésbe keveredett a koc-una 
udvarán, 'miközben ellenfeleinek 
egyrésze kihívta az ivóban tartóz 
kodó Hrabcsák Andrást. Csomó 
legnagyobb ellenségét, aki már 
régóta haragos viszonyban volt 
Csomó Józseffel és akit már több 
szőr meg is vert. • ,

A hírhedt verekedő hírében ál
ló, erős Hrabcsák András elő 
Csomó Józsefet nővére, menyaszr 
szónya és jövendőbeli sógora 
igyekeztek kimenteni a kocsma 
udvarból, de hiába védelmezték, 
hárman is akarták őt az utcára 
ihúzn'i, a (megvadult Hrabcsák 
András hajánál fogva megragad
ta az életéért rimánkodó .szeren
csétlen embert, akit .azután az 
udvar közepére vonszolt és ott 
testébe mártotta a kezében szo
rongatott konyhakést.

Amikor Hrabcsák nagy erővel 
áldozata hátába döfte a kést, 
Csomó József még kívánszorgoít 
az utcára, de otít összeesett és 
pár perc múlva meghalt,

A kassai kir. törvényszék a Gon 
eön megtartott helyszíni tárgya
lás alapján Hrabcsák András 
23 éves legényt, szándékos em
berölés bűntette miatt 10  évi és 
2 hónapi fegyházbüntetésre ítél-
Ifié.

A védő megfellebbezte az 
ítéletet, így az üggyel másodfo
kon a tábla is foglalkozott. Az 
ítélőtábla a védő fellebbezésére 
az ítéletet ily értelemben változ
tatta meg, hogy kimondotta, mi
szerint a vádlott nem szándékos 
lem be,r ölesben, hanem csupán tin
táit './hozó súlyos testi sértésben 
bűnös, mert — a tábla szerint — 
szándéka nem a sértett megöl és A 
re, hanem csak bántalmazására 
irányult. Ennek megfelelően az 
ítélőtábla Hrabcsák András bün
tetését 5 évi fegyházbüntetésre 
mérsékelte.

A ifőüigyészhélyettes semmiségi 
panasza következtében a bűnügy 
végső fokon rüost a Kúriát is fog- 
lalkoztatta. A Kúria a kassai 
ítélőtábla ítéletét megváltoztatta 
és a törvényszék ítéletét, úgy a 
cselekménynek minősítése, mint 
Ja büntetés kiszabása tekinteté
iben is hatályába visszahelyezte.

A  legfelsőbb bírói fórum indok
lása többek között ezeket tartal
mazza :

A szúrásnak említett helyéből, 
n sebcsatorna irányából és mély 
Bégéből, valamint az orvosszakér- 
tőknek abból a véleményéből, 
hogy ilyen seb csakis határozati 
szúrástól keletkezhet, arra kell 
következtetni, hogy a szúrás irá
nyított volt. Ha nem is éppen a

hátnak megsebzett részét, de két
ségkívül a sértett törzsét akarta 
a vádlott megszúrni. Már pedig 
a közönséges élettapasztalat alap 
.‘ián a. vádlottnak tudnia kellett, 
hogy a konyhakéssel az emberi

törzs bármelyik részének nagy 
erővel megszurása rendszerint 
halált okoz. Amidőn tehát a vád
lott ebben a tudatban cseleke
dett, tudata a halálos kimenete 
re való szándékot is felölelte,

A Kúria ítélete szerint tehát 
Hrabcsák András 10 évi és 2 hó
napi fegyházbüntetése .jogerős 
lett.

A vár megye lisziviselöineh 
és alftaimaiotlainaK íelafanlása 
a honvédéit hozzátartozó! tavára

A Főméltóságú Asszony által a 
honvédek hozzátartozói felsegélye 
zésére indított akcióra vitéz Bor
bély Maczky Emil föispáni hiva
talához a következő adományok 
érkeztek:

Dr. Nits Emil orvos Miskolc 40 
pengő, dr. Spiry Endre eü, főta
nácsos Miskolc 15 pengő, dr. Bo

nis Bertalan vm. árv. elnök Mis
kolc 30 pengő, Nagy Sándor 
férfiszabó Miskolc 50 pengő, Bor 
sodvármegye tisztviselői kara és 
egyéb alkalmazottai százalékos 
felajánlása 731 pengő 99 fillér, a 
vármegyei számvevőség tisztvise 
lőinek százalékos felajánlása 86  P 
18 fillér.

Finn katonai attasét neveztek  ki 
W ashingtonba

ilj é rd ek es  lé te s ítm én y ek  készülnek  
az aggteleki barlangban

Miskolc, február 3.
Az aggteleki cseppköves barlang 

fejlesztését a háborús idők sem 
akadályozzák. Ha a nagyobb mű
szaki munkálatok szünetelnek is 
sor került a másirányú munkák 
miatt eddig háttérbe szorult to
vábbi feltáró és tudományos te 
vékenységre. Mint Kessler Hu
bert dr., a barlang igazgatója a 
Magyar Turista Életnek kijelen
tette, elsősorban megkezdik a 
visszacsatolt barlangszakasznak 
és az Ördöglyuk felé vezető foly 
tatásának feltáró, kutatását. Be
fejezik az 1939-ben megkezdett 
sokszöghálózat bemérését. Ennek 
alapján aztán folytatják a barlang 
részletes 'topográfiai levételét. — 
Ez a hatalmas munka 42 dara!) 
60x100 centiméteres térképlap el
készítéséből áll, amelyek az egész 
barlangrendszer alaprajzát min 
tíen jelentősebb terepalaknlaláti, 
cseppkövét, vízfolyását, szikla- 
omlását és műtárgyát pontosan 
feltüntetik 1:500 léptékben. — Ez 
lesz a világ eddig készített leg
nagyobb barlangtérképe, amely 
alapját képezi majd a barlang
vasút részletes tervének. A 42

térképlapból 12 már el is készült.
A barlang látogatóinak és a 

szakköröknek üj látványossággal 
szeretnének szolgálni: a barlang 
á lfl at világát bemutató, a barlang 
ban elhelyezett akváriumokkal 
és Uerrariumokkal. Ezek segítsé
gével lehetőség nyi'ik majd a 
barlang titokzatos életmódot 
folytató állatvilágát eredeti kör 
nyezetébeu megfigyelni és esetleg 
érdekes tudományos kísérleteket 
is végezni. A barlang eddig meg 
nem bolygatott helyein próba
ásásokat végeztek annak kiderítő 
sére, hogy volt-e a barlangban a 
régi kőkor embere. Eddig ennek 
jelenlétéről még nincsen kétséget 
kizáró módon bebizonyítva, csak 
az úgynevezett fiatal kőkor em
berének kuUnrmaradványait ta
láltuk

A muzeális anyag igen gazdag 
és az új esztendőben előrelátható 
lag még lényegesen megszaporo
dik.. Ezért mindjobban előtérbe 
nyomul a már régen tervezett 
külön múzeumépület építése az 
aggteleki barlangbejáratnál. Le
het, hogy ezt sikerül ebben az 
évben felépíteni.

Rendelkezések a lakóházak 
légoltalmi felszeretéséről

FIGYELEM!
Kész rekamiék, fotelek, 
heverök, kombinált szek
rény, konyhabútorok, háló
szobák le g o lc s ó b b a n

H l C U T A
kárpitos és bútorüzletében 
Szécheayi-utca 44. szám
Csabai villamos megállónál

Miskolc, február 4.
A Magyar Távirati Iroda je

lenti:
A lakóházak és házcsoportok 

számára elrendelt légoltalmi fel
szerelés legfontosabb részét a 
tűzoltásra szolgáló eszközök képe 
zik. Az előírt eszközök és anya
gok között legfontosabb szerepet

az 1050., 1051. és 1052. sz. ma
gyar országos szabványoknak 
megfelelő kézifecskendők alkot
ják. A honvédelmi miniszter ren 
delete szerint légoltalmi célra 
csak olyan kézi fecskendőt sza
bad forgalomba hozni, amelynek 
teljesítménye az országos szabvá
nyokban foglalt élőírásoknak meg

felel. A megfelelőnek talált kézi* 
fecskendőket a honvédelmi rninisz 
tér engedélyezési számával lát«* 
ják el.

A honvédelmi miniszter rendele
té csak a légoltalmi célokra szol
gáló eszközökre és anyagokra 
vonatkozik. A végrehajtott ellen
őrző vizsgálatok azt bizonyítják, 
hogy a lakóházak felszerelésében 
helyet foglaló kézi fecskend ők 
nagyrésze a párhónapos tartás 
következtében annyira tönkre
ment hogy azok immár használ
hatatlanok.

Kizárólag olyan fecskendők 
ezek, amelyek a honvédelmi mi- 
kiisziter engedélyezési száma és 
mintavizsgálat nélkül kerültek for 
galomba.

A honvédelmi miniszter a kö
zeljövőben az ország egész terüle
tiére terjedő hatállyal elrendeli 
az előírt kézi oLtőeszközök leg
szigorúbb ellenőrzését.

Ez az ellenőrzés nemcsak az 
eszközök számszerinti meglétére, 
de azok használhatóságára is ki
terjed. Mindazokat az ingatlan
uk) lajdonosokat, akiknek birtoká
ban meg nem felelő, illetve mű
ködésképtelen . kézifeoskendőket 
találnak a legszigorúbban meg
büntetik. A honvédelmi miniszter 
illetékes osztálya ezótát' is félké* 
;ri az ingatlantulajdonosokat, 
hogy olyan esetekben, amikor jó
hiszeműségüket kihasználva, ne
kik nem megfelelő teljesítményű 
vagy mintiavizsgálati számmal el 
nem látott kézifecskendőt rudak 
el, e tényt az éladó nevének és 
a vétel napjának pontos féltőn te 
tésével a honvédelmi minszterium 
illetéke« osztályával (H. M. 35, 
osztály, I., Palota út 4) haladék 

1 talanul közöljék, hogy így a bűn 
tető eljárás megindítható legyen 
A honvédelmi miniszter rendeleíe 
értelmében a gyártó cég az el
adott kézi tűzoltókészülékekért 
egy évig köteles szavatolni.

II vendéglátó ipar zárórája
Budapest, február 4.

A hatóságok a legszigorúbban 
ellenőrzik, vájjon a vendéglősök, 
kávésok pontosan eleget tesznek-e 
a záróra előírásának.

A vendéglátóipar részéről több 
alkalommal tettek kísérletet e 
korlátozások enyhítésére.

Kérték a zátróra kitolását, 
vagy hogy legalább enyhébben 
bírálják el a hatóságok ellenőr
zési közegei a zárási, időt és 15 

^perces türelmi időt engedélyezze
nek a helység kiürítésére.

Hivatkoztak külföldi példákra 
is, ahol szintén szigorúan betart 
ják ug$an a zárórarendeletet. de 
bizonyos enyhítéseket engedélye? 
nek. A vendéglátóiparok ezirá- 
nyú mozgalma nem vezetett si
kerre.

A belügyminiszter a kereskedői 
mi miniszterrel egyidőben értesf 
tette az érdekeltségeket, hogy a 
11 órás záróra percnyi pontosság 
gal történő betartásához továbbra 
is a legszigorúbban ragaszkodik 
és e  tekintetben semmiféle türel
mi időt nem hajlandó engedé* 
lyezni.

S>

Helsinki, február 4 
(NTI) A washingtoni- finn kö

vetséghez most első ízben nevez
tek ki katonai attaséit. Katonai

attasévá H. Gröndahl századost 
nevezték ki, aki az angol finn 
követségen volt. Gröndahl már 

. megérkezett Washingtonba. MTI


